

Zájezd na lyže - Itálie

Pro ty z nás, které mají rády také zimní lyžování je připraven zájezd do Italských Dolomit. Tento rok nás pojede téměř 60 a z toho je také velký počet našich potomků a přátel a proto se určitě můžeme těšit na hodně hezkých, i když výjimečně negolfových zážitků.

Odjezd : sobota 29.01.2005

Příjezd : sobota 05.02.2005

Ubytování je rezervováno v lyžařském středisku Campitello di Fassa v apartmánových domech Alfred, Olimpia a Il Mondo a Monte Pallidi. Tyto apartmány jsou v centru tohoto střediska, vzdálené asi 150 m od gondoly, která vyveze lyžaře nahoru na sjezdovky. Apartmány jsou kompletně zařízené včetně kuchyňského nádobí, takže je možno se stravovat jak doma tak i v restauracích, kterých je dostatek. V centru jsou také obchody jak s oblečením, tak i pekař, masna a pod. A také je zde malý obchodní dům. Pouze je nutné si s sebou vzít jídlo na sobotu večer a na snídani v neděli, protože všechny obchody jsou v neděli zavřené. Obchodní dům otvírá až v neděli v 16 hodin, kdy je možno koupit potraviny již na příští den. V apartmánech není povlečení, takže je nutno si vzít povlečení a ručníky vlastní a také pro první den i čisticí prostředky.

Za poplatek je možno si povlečení půjčit v ubytovací kanceláři, kde se také za každý apartmán platí 100,- euro záloha, která je vrácena zároveň s klíči při odjezdu z důvodu, aby bylo možno překontrolovat stav apartmánu při opuštění. Byty musí být uklizené. Úklid je též možno si za poplatek objednat (cca 60 euro). Příjezd není nutný do 18 hodin jak je zvykem, klíče budou u pí. Chrpové v Residenci Alfred v pokoji č. 7, ve II patře, takže je možné přijet i později a zde si také vyzvednete permanentky na lyžování. Klíče je možno si vyzvednout od 16 hodin.

Cena apartmánů :

pro 4 - 5 osob : 580,- pro 6 - 7 osob : 840,- euro

Cena permanentek - 6 dní lyžování celý areál :

dospělý : 170,- euro děti : 120,- euro (nar. po 27.11.88)

Permanentka Dolomiti Superski platí na celou oblast pro celkem 450 lanovek a 1220 km sjezdovek. Kvůli dětské permanentce musí být ofocena přední strana pasu, aby bylo vidět datum narození. Permanentka platí od neděle 30.1. a je opatřena chipem. Zároveň s platbou musí být dodán přesný jmenný seznam osob, které jsou v apartmánech ubytovány. Veškeré dostupné informace o ubytování a lyžařských podmínkách je možno najít na internetu pod adresou : www.ladina.net a www.DolomitiSuperski.com

Přeji všem hezký pobyt a těším se na setkání v Campitellu - Marcela Chrpová

Autor článku Administrator, článek byl napsán 2.1.2005 14:04.

URL článku: <https://golflady.cz/index.php?a=100>.